



Bojujme o svoje rodiny

Pochádzam z hlboko veriacej rodiny. Doma nikdy nechýbala vľúdnosť, láska a modlitba. Moji rodičia (predovšetkým mama) mi vštepovali pravdy viery, učili rozlišovať dobro od zla, ukazovali mi cestu k Bohu. V najväčšej miere im vďačím za svoju pevne sformovanú osobnosť. Nikdy ma nenútili robiť niečo proti mojej vôli, ale vždy mi boli nablízku, aby mi prípade prehry pomohli vstať. Napriek tomu doma nevládla selanka, ako by sa mohlo zdať. Mali sme všetko okrem pokoja. Môj otec je alkoholik a nechce sa k tomu priznať. Neraz som s ním bojovala, neraz sme kvôli sebe plakali, neraz som mamu nahovárala na rozvod. Ale zároveň som neraz cítila aj to, ako veľmi ma miluje a ako sa navzájom potrebujeme k duchovnému rastu – každý svojím tempom.

Ešte keď som bola –násťročnou, rozhodla som sa zachovať predmanželskú čistotu. Neskôr som vďaka časopisu *Milujte sa!* vstúpila do Hnutia čistých sŕdc (HČS) a zverila som našu rodinu pod ochranu svätého Jozefa. Denne som ho prosila o orodovanie, keď som sa modlila za dobrého manžela – a bola som vyslyšaná. HČS mi dodávalo odvahy a síl, veď som dala sľub najlepšiemu Priateľovi, no a jeho som nemohla sklamať.

Žila som v čistote a verila som, že Boh postaví na moju cestu správneho človeka. Veľmi rýchlo, už na strednej škole Pán vypočul moju prosbu, ale vtedy som tomu neuverila. Boh však nerezignoval, dal mi čas na pochopenie seba samej a vlastného srdca. Po dlhom čase som pochopila, že muž, o ktorého som sa tak horlivo modlila, je už vedľa mňa, na dosah ruka. Od chvíle „osvietenia“ do našich zásnub uplynul rok. V mariánskom mesiaci minulého roku sme si vyslúžili sviatosť manželstva, pričom sme za svedkov mali Boha, rodinu a priateľov.

Svätý Jozef nado mnou bdel, aby som najväčší dar ponúkla manželovi. Dostala som za to najkrajší dar, o akom sa mi ani nesnívalo – čistotu svojho manžela.

Dnes – ako manželka a matka – chápem svojich rodičov a slová manželského sľubu: „A že ťa nikdy neopustím.“



foto: archiv MSI

Požehnania začali plynúť na našu rodinu veľmi rýchlo. Pán nás vo svojej добрote a dôvere našej vzájomnej láske požehnal potomstvom. Neponechal nás však bez skúšok a bez dvíhania latky. Chce, aby sme mu dôverovali do konca. Veľmi

rýchlo sa totiž ukázalo, že moje tehotenstvo je ohrozené. Podmienkou donosenia dieťaťa bolo ležanie počas celého tehotenstva a sexuálna abstinencia. Bolo to veľmi ťažké obdobie v našom živote. Keďže som musela ležať, cítila som sa bezcenná a zbytočná. Avšak manžel bol vždy pri mne, pomáhal mi, staral sa o mňa a opakoval, že moje ležanie je poslaním – poslaním dať život nášmu dieťaťu. Vydržali sme a splnili sme všetky podmienky. Odmenou za našu vytrvalosť je naša dcérenka, ktorá teraz spokojne pri mne spí. Porodili sme ju spolu. Spoločný pôrod bol ďalšou dôležitou udalosťou, ktorá nás zblížila a posilnila našu lásku.

Dnes ďakujem Bohu za našu rodinu, aj keď viem, že ešte neraz budeme musieť o ňu bojovať. Teraz sa však toho zápasu nebojím, lebo viem, že všetky skúšky, ktorým nás Pán podrobuje, sa dajú zvládnuť – ak mu dôverujeme. Boh požehnáva rodiny, nuž bojujme o ne zo všetkých síl!

Istý kňaz mi raz povedal tieto slová: „Byť manželkou a matkou je povolanie obetovať sa pre druhého človeka.“ Chcem sa až do konca obetovať pre svoju rodinu. Dnes – ako manželka a matka – chápem svojich rodičov a slová manželského sľubu: „A že ťa nikdy neopustím.“

Milovaní, toto svedectvo píšem preto, aby tí, ktorí možno celkom neveria, že čistota má zmysel, uverili! Vďaka zachovaniu predmanželskej čistoty sme ľahšie prekonali tých deväť ťažkých mesiacov a pochopili, čo sa v živote naozaj ráta. Najväčším zázrakom čistoty je naša iskrička – svetlo, ktoré v našom živote zapálil Boh, za čo mu z celého srdca ďakujem.

Svätá rodina, ochraňuj všetky rodiny a buď pre ne vzorom! Svätá rodina, ochraňuj nás, lebo tebe sme zverili svoj domov! Amen.

Verná čitateľka ■